
N i e d e r s c h r i f t 
 
über die dringliche Sitzung des Gemeinderates Haselbach 
 
Sitzungstag: 12. Februar 2019 
 
Sitzungsort: Sitzungssaal der Gemeinde Haselbach 
 
Anwesend sind: Erster Bürgermeister Johann Sykora 

Zweiter Bürgermeister Josef Steger 
Dritter Bürgermeister Alfons Biegerl 
Gemeinderatsmitglied Helmut Danner 
Gemeinderatsmitglied Andreas Fischer 
Gemeinderatsmitglied Johann Fischl 
Gemeinderatsmitglied Wolfgang Graßer 
Gemeinderatsmitglied Simon Haas 
Gemeinderatsmitglied Peter Vogl 
Gemeinderatsmitglied Alois Zollner 

 
Abwesend sind: Gemeinderatsmitglied Johann Frankl (entschuldigt) 

Gemeinderatsmitglied Hildegunde Häuslbetz (entschuldigt) 
Gemeinderatsmitglied Daniel Suttner (entschuldigt) 

 
Außerdem ist anwesend:  Herr Mühlbauer von der VG Mitterfels, der auch mit der Führung 

der Niederschrift beauftragt ist sowie Vertreter der KLJB 
Haselbach-Mitterfels 

 
 
 

T a g e s o r d n u n g 
 
Öffentliche Sitzung: 
 
1. Behandlung von Bauanträgen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eröffnung der Sitzung: 
Erster Bürgermeister Sykora eröffnet um 19:30 Uhr die Sitzung. Er stellt fest, dass es sich 
angesichts der vorgesehenen Tagesordnung um eine dringliche Sitzung handelt. 
 
 
 
 
 
 
 

Blatt -2- 
 



Blatt 2 zur Niederschrift über die dringliche Sitzung des Gemeinderates Haselbach am 
12. Februar 2019 
 
 
Öffentliche Sitzung: 
 
1.   Behandlung von Bauanträgen 

Monika Boot, Haselbach – Antrag auf Verlängerung des Vorbescheides zum 
Neubau eines Wohnhauses (Ersatzbau) im Ortsteil Haidbühl 
Dem Gemeinderat liegt der oben genannte Verlängerungsantrag vor. 
Das Gremium beschließt mit 10 Stimmen zu 0 Gegenstimmen, dem 
Verlängerungsantrag zuzustimmen. 
 
72-Stunden-Aktion der KLJB Haselbach-Mitterfels 
Erster Bürgermeister Sykora begrüßt im Weiteren Johanna Fischer als Vorsitzende der 
örtlichen KLJB zusammen mit weiteren Vertretern, die den Gemeinderat über ihre 
Absicht zur Teilnahme an der 72-Stunden-Aktion unterrichten. Es ist dabei die Anlegung 
eines Trimm-Dich-Pfades im Anschluss an das Baugebiet WA Bauerfeld vorgesehen. 
Eine entsprechende Präsentation wird hierzu vorgestellt. In der Nachbargemeinde 
Parkstetten wurde eine ähnliche Anlage errichtet.  
Der Gemeinderat steht diesem Vorhaben positiv gegenüber. In einer 
Bauausschusssitzung, zu der auch Vertreter der KLJB eingeladen werden, soll eine 
weitere Konkretisierung erfolgen. In der nächsten Sitzung soll die weitere 
Vorgehensweise besprochen werden. 
 
Erster Bürgermeister Sykora informiert den Gemeinderat über die stattgefundene 
Anmeldung im Kindergarten, wobei sich 44 Kinder für einen Kindergartenplatz und 6 
Kinder für einen Krippenplatz eingeschrieben haben. 
 
Dritter Bürgermeister Biegerl regt die Anschaffung von Tafeln zur Bewerbung des 
Gewerbegebietes Felling vor. 
Der Gemeinderat beschließt mit 7 Stimmen zu 3 Gegenstimmen, eine entsprechende 
Anschaffung vorzunehmen. 
 
Anerkennung der Niederschrift über die dringliche Sitzung vom 18. Januar 2019 
Herr Mühlbauer verliest die Niederschrift vom 18. Januar 2019. 
Der Gemeinderat beschließt mit 10 Stimmen zu 0 Gegenstimmen, diese Niederschrift 
anzuerkennen.  
 
Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung am 28.01.2019 
Herr Mühlbauer verliest im Weiteren die Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 
28.01.2019. 
Das Gremium beschließt mit 10 Stimmen zu 0 Gegenstimmen, die Niederschrift vom 
28.01.2019 anzuerkennen. 

 
 
 
 
 

Nichtöffentliche Sitzung siehe Blatt -3- 
 
 
 
 
 
 


